

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Сента – Општинска Управа
Одељење за грађевинске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: 501-23/2011-IV-06
Дана: 06.07.2015. године
Сента

**ПРЕДМЕТ: ОБАВЕШТЕЊЕ О УРАЂЕНОМ НАЦРТУ ИНТЕГРИСАНЕ
ДОЗВОЛЕ ЗА РАД ПОСТРОЈЕЊА АД ФАБРИКЕ ШЕЋЕРА ТЕ-ТО СЕНТА**

Обавештавају се заинтересовани органи, организације и јавност да је Одсек за заштиту животне средине Одељења за грађевинске послове Општинске управе Општине Сента израдио нацрт интегрисане дозволе за оператера АД „ФАБРИКА ШЕЋЕРА ТЕ-ТО“ из Сенте, ул. Карађорђева бб., за рад целокупног постројења и обављање активности производње шећера из шећерне репе уз добијање међупроизвода – меласе и репиног резанца, односно целета, као и производњу топлотне енергије за грејање града Сента и производњу креча у кречани, на локацији Индустијска зона, Сента, ул. Карађорђева бб., на катастарским парцелама бр.: 8067/1, 20473/2, 20476, 20479, 21013/1, 21015/1 и 20519 к.о. Сента, општина Сента.

Обавештавају се заинтересовани органи, организације и јавност, да исти имају приступ нацрту у целини, осим информација које садрже пословне тајне и за које је сходно члану 23. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Службени гласник РС“, 135/2004 и 25/2015) Одсек за заштиту животне средине Одељења за грађевинске послове Општинске управе Општине Сента одобрио ограничење.

Увид у израђени нацрт интегрисане дозволе може се извршити у просторијама Одсек за заштиту животне средине Одељења за грађевинске послове Општинске управе Сента, Главни трг бр. 1., канцеларија бр. 17., радним данима од 10 до 12 часова или исти може се погледати и на сајту Општине Сента:

http://www.zenta-senta.co.rs/dokumenti/nacrt_dozvole_ad_fabrika_secera_te-to_senta.pdf

У року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљење у писаном облику о нацрту интегрисане дозволе за рад постројења АД ФАБРИКЕ ШЕЋЕРА ТЕ-ТО СЕНТА овом органу.

Извршилац на пословима заштите
животне средине


Нацдор Кришка, дипл.биолог